



Житель Шебекинского района подозревается в нарушении конституционных прав гражданина

Следственным отделом по Шебекинскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 39-летнего жителя Шебекинского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище).

По версии следствия, 5 июля 2018 года подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, проходил мимо многоквартирного дома в селе Маслова Пристань. Внезапно решил против воли и в отсутствие хозяина через окно залезть в одну из квартир. Там, в течение нескольких часов, он распивал спиртное. Затем мужчина покинул квартиру, но был замечен соседом. Вернувшись домой, хозяин заметил следы пребывания чужого человека и обратился с заявлением в правоохранительные органы.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Июля 2018

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1244449>